
Comune di Marsala

Aula Commissioni

In data lunedì 10 novembre 2025, alle ore 09:14 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la
riunione "Prima Commissione - Seduta del 10-11-2025 - ore 9" dell'organo Prima Commissione - Affari Generali ed Istituzionali -
Personale - Politiche Comunitarie - Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere MARTINICO Elia Francesca.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓ ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 09:14, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

A questo punto, interviene Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"Buongiorno a tutti.

Questa è la prima commissione fra i generali e gli istituzionali.

Il presidente Giacalone è assente, quindi dirigerò io i lavori e chiedo al segretario di chiamare l'appello.

Grazie."

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Grazie consigliere Martinico.

Verifichiamo la presenza del numero legale, Giacalone Pietro assente, Martini Coelia presente, Cavasino Pietro presente,
Coppola Flavio presente, Fernandez Massimo assente, Genna Rosanna presente, Gerardi Ivan assente ma ha delegato il
consigliere Accardi Michele che è presente, Carnese Giuseppe presente, Milazzo Eleonora assente, Rodrigo Ezmario presente,
Titone Vanessa presente.

Risultano presenti 8 consiglieri su 11, raggiunto il numero legale, la seduta è valida e sono le ore 9 e 16 minuti."
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A questo punto, interviene Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"Colleghi, siamo fermi all'oggetto dell'approvazione del nuovo regolamento del servizio idrico integrato del regolamento
comunale per la fornitura sostitutiva di acqua potabile a mezzo a 8 volt.

Abbiamo letto l'articolo 15, adesso inizio con la lettura dell'articolo 16, deposito cauzionale.

Spengo il microfono perché il regolamento è agli attivi."

Sul punto, prende la parola Amministrativo Commissione Segretario che dichiara:

"Presidente"

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"inseriamo a verbale che alle ore 9 e 20 minuti entra il consigliere Massimo Fernandez."

Alle ore 09:21, si unisce alla seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Diamo atto che alle ore 9.38 entra la consigliera Eleonora Milazzo."

Alle ore 09:38, si unisce alla seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Prende la parola Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"Abbiamo finito la prima parte, adesso inizio la lettura con il regolamento del servizio acquedotto."

Sul punto, prende la parola Consigliere Elia Francesca MARTINICO che dichiara:

"Continuerà la lettura il consigliere Cavasino."

Alle ore 10:07, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Alle ore 10.06 esce il consigliere Giuseppe Carnese."

Prende la parola Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"Colleghi, abbiamo finito di leggere l'articolo 29 tipologie d'uso e continueremo lo stesso regolamento venerdì alle 11.30.

Adesso chiudo la commissione perché di seguito ci sono altre.

Quindi articolo 30 ottenze multiple a venerdì.

Grazie a tutti e arrivederci."

Alle ore 10:26, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

Alle ore 10:27, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

La seduta termina alle 10:27.
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